
回答数 145名 （ 10.1% ）

1 保護者の方は本校のシステムを理解されていますか？

実数 割合 （昨年） 分母

４ 38 26.2% 19.2%

３ 86 59.3% 67.7%

２ 20 13.8% 12.0%

１ 1 0.7% 1.2%

3.11 3.05

2 お子様は学校へ行くのを楽しみにしていますか？

４ 25 17.4% 10.3%

３ 58 40.3% 52.1%

２ 50 34.7% 27.9%

1 5 3.5% 3.0%

わからない 6 4.2% 6.7%

2.63 2.56

3 担任の名前を知っていますか？

はい 114 78.6% 74.7%

いいえ 31 21.4% 25.3%

4 お子様はスクーリングがわかりやすく楽しいと言っていますか？

４ 17 11.8% 9.8%

３ 77 53.5% 61.3%

２ 38 26.4% 16.0%

1 3 2.1% 5.5%

わからない 9 6.3% 7.4%

2.63 2.61
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5 お子様から本校でのいじめの話をきくことがありますか？

はい 1 0.7% 0.6%

いいえ 143 99.3% 99.4%

6 本校の教員に保護者の方が悩み等の相談をしたことがありますか？

はい 25 17.4% 14.5%

いいえ 119 82.6% 85.5%

7 6で「はい」と答えた方は、そのとき教員は適切に応じてくれましたか？

４ 16 64.0% 54.8%

３ 8 32.0% 38.7%

２ 1 4.0% 3.2%

1 0 0.0% 3.2%

3.60 3.45

8 本校の生徒指導の方針に共感できますか？

４ 38 26.2% 23.8%

３ 72 49.7% 50.0%

２ 9 6.2% 6.1%

1 2 1.4% 1.2%

わからない 24 16.6% 18.9%

2.68 2.59

9

４ 19 13.3% 15.0%

３ 48 33.6% 31.1%

２ 25 17.5% 17.4%

1 6 4.2% 2.4%

わからない 45 31.5% 34.1%
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本校では、お子様に将来の進路や職業などについて適切な指導を行っていますか？
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1.93 1.90

10

４ 21 14.5% 13.9%

３ 57 39.3% 42.8%

２ 24 16.6% 7.2%

1 2 1.4% 2.4%

わからない 41 28.3% 33.7%

2.10 2.01

11 本校では教育情報（ホームページ、郵送物）について提供を努力していますか？

４ 59 41.0% 33.3%

３ 65 45.1% 52.1%

２ 7 4.9% 5.5%

1 1 0.7% 0.6%

わからない 12 8.3% 8.5%

3.10 3.01

12 保護者の方は、学校行事等に参加した事がありますか？

はい 52 35.9% 32.5%

いいえ 93 64.1% 67.5%

13 本校入学以前に比べ、お子様の学習に対する姿勢は良くなりましたか？

４ 65 45.5% 34.7%

３ 56 39.2% 49.7%

２ 17 11.9% 10.2%

1 2 1.4% 1.2%

わからない 3 2.1% 4.2%

3.31 3.23

12 145

13 143

本校では、お子様に生命を大切にする心や社会ルールを守る態度を育てようとしていますか？
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Ｒ１年度　保護者へのアンケート（記述まとめ）

自分で予定を立て、自分のペースで勉強できる事が子供に合っていて、良いと思います。

自由にさせて頂き、家庭での学習時間が増えました。

生徒数が多い中、よくやってくれていると思います。

トイレがやや汚い。できれば洋式にしてほしい。

通信制ですので子供は毎日通っていない為、あまり学校行事、方針が分からないのでメールやＤ
Ｍなどあればうれしいです。

授業中に学ぼうとする態度に欠ける者が居る事で和をみだすことになっています。先生方の中に
は見て見ぬ対応があると思いませんが学びたい者には気になる事があると思います。

先生もシステムもとてもよい。子供も自分のペースで頑張っている。入学するまではどうなることかと
不安だったが、今は卒業を目指せそうだし勉強や授業を楽しんでやっている時もあり、期待してい
る。

進路指導について、早い段階からＨＲなどに取り入れてほしいです。

桃谷高校に入ってから２年目になります。担任の先生をはじめ教科担当の先生方にはお世話に
なっております。ここの先生方は不安な事、相談事を真剣に聞いて下さり、アドバイスして頂きまし
た。なのでこの高校に入れた事うれしく思っています。子供がコミュ症なのでスクーリングがなかな
か行けない事が多いのでスクーリング数、日曜日など増やして頂けたり、少人数制の授業など出来
たらいいなと思いました。

国語のテスト結果が帰ってくるのが遅く、追試を受けることができなかったのでテスト結果を早く返し
てほしい。

教育相談ができる機会をもっととって欲しい。

HPやメールなどの対応が遅い時がありました（台風の時？）。もう少し早くしてください。

進学を考えているので大学受験のことは私も受けた事がなく、知らないことだらけです。なので、シ
ステムやこの高校での偏差値、どの科目を頑張ればいいのか教えてやってほしです。

クラブについて。サッカー部に入部しました。中学の時、体調面が理由で不登校になり小１から
やっていて中学ではクラブチームに入って頑張っていくと思っていた時でした。もうサッカーはしな
いと思っていたのですが入学してすぐ入部すると言い出して、いいタイミングで全国大会出場という
経験もできました。でもその後、参加人数が少ないので練習もないと言っていますがサッカー部は
どうなったのでしょうか？１学期、クラブも勉強も順調に行き過ぎて、２学期ちょっとタレてしまって大
丈夫か？と思っています。春からは定時制が勝山高校の方になってしまうと全国大会のそのメン
バーはバラバラになってしまうのでは？と思うと少し残念です。

彼女の力になってくれている先生のおかげで、３年間楽しく過ごしていたように思います。

担任の先生にはとても相談しやすく分からない事などでよく電話させていただいています。改善点
はありません。システムは、発達障害などがあるうちの子にはむずかしい様です。同じ番号を出席し
てもカウントにならないとかがわかりにくいみたいです。

H先生が授業中に度々生徒を傷つけるような発言をされている様です。（人前で）大きな声を出す
事が苦手な子どもに対してリピートをする声が小さいと授業をやめる等、とても不快な思いをして授
業が苦痛だと言っております。いろんな生徒さんがおられると思いますので、もう少し言葉に配慮し
ていただけたらと思います。よろしくお願い致します。

I先生について、１度もめましたが、とてもガラの悪い先生で、子どもをまかせるのがとても不安だと
感じました。他生徒さんも不満を覚えていると聞きます。どうでもよいことで、再提出をくり返すやり
方や出席のカウントをちゃんとしていなかったりと、うちの子がちゃんと卒業できるか不安です。



生徒指導の担当教員が話の内容を深く理解せずに推測で判断して誤った指導をしました。生徒一
人ひとりが自尊感情を高められる心のこもった話し方や傾聴等の技術が必要ではないかと思いま
す。校内外の研修で身につけて頂き指導に活かしてください。保護者として期待しています。


